

“老师让坐‘特殊席’，13岁女孩留下‘遗书’出走”追踪

小姑娘看到《郑州晚报》平安回家 “看着妈妈哭的照片，我可想妈妈”

学校承认“特殊席”和“老师让叫家长”是孩子出走的原因

□晚报记者 王战龙
姚辉常 文/图

本报讯 25日，本报报道了“因作文写跑题了，老师让坐‘特殊席’，13岁女孩怕丢人留下‘遗书’出走”后，昨天，本报积极呼吁、热心读者帮忙寻找的马思驿回到了家中。她说，在郑州流浪的时候，看到了本报刊登母亲哭泣的照片，惦念家人的她坐车回到家中。而校方也承认，“特殊席”和“老师让叫家长”是马思驿出走的原因。

**看到晚报“寻人”，
小思驿回家了！**

“妈妈……”昨天13时许，小思驿呼喊着冲进了院子，一家三口相拥而泣。

小思驿说，22日下午，她离开家后到郑州伏牛路附近的小旅馆住着。25日下午，她在马路边转悠时，看见一位老人拿着《郑州晚报》。“看着报上妈妈哭的照片，我可想妈妈！”第二天一早，她坐上了回家的车。

25日，本报报道了小思驿的遭遇后，不断有热心读者打电话提供线索，并积极要求帮助寻找孩子。现在，女儿平安归来，一家人重新团聚，马新斌想通过本报向那些热心人说：“谢谢，因为你们的关爱，孩子才能够平安归来！”

专家：接收的案例中，近1/3的问题孩子是学校教育方式不当造成

“吃饭没有？吃啥饭……”唠着家常，郑州市青少年维权及心理咨询中心的张帆和小思驿拉近了“感情”。在张帆的开导下，小思驿说，以后无论出现什么事情都会和爸爸妈妈沟通，不会再离家出走。

张帆说，“小思驿事件”是一个普遍存在的问题，“特殊席”、“叫家长”等一系列贴标签行为在很多学校都司空见惯。在他们中心接收的咨询案例中，由于学校教育方式不当造成的问题孩子占有近1/3的比例。



离家出走的小姑娘回到了家，和母亲相拥而泣。

是马思驿出走的原因。

在采访中，小思驿的父母担心，因为小孩离家出走闹得风风雨雨，学校不愿接纳小孩。

小思驿说最大的心愿就是回学校念书，但害怕老师又让她坐“特殊席”。

张帆建议，学校应该给小孩举办一个“欢迎仪式”，让孩子从阴影中走出，融入正常的学校生活中去。

对于“特殊席”事件，巩义市教体局相关负责人称，将对此进行调查。

学校承认，“特殊席”和“老师让叫家长”是孩子出走的原因

昨天，巩义米河镇东竹园小学马校长承认，“特殊席”和“老师让叫家长”

“神五”真品抵郑 仿真火箭也竖起来了

□晚报记者 党晓梅

贵的文物在工作人员的精心保护下到达省博物院。

参观者感兴趣的是那把“神五”试验舱的“太空椅”，它旁边还有一个“神五”使用的降落伞真品，打开后面积可达1200平方米。

按照“神舟六号”飞船1:1比例制成的模型，将放在省博物院的院子里让市民参观。据了解，展览期间每天都要举行升空模拟发射，高度可达200余米。

昨日17时许，这些珍

福彩3D游戏
—第2007108期中奖号码—
(6) (5) (3)
体彩9对9
—第07108期中奖号码—
(2)(6)(4)(8)(5)(7)(1)(3)(9)
排列3、排列5
—第07108期中奖号码—
排列3 (4) (9) (7)
排列5 (4) (9) (7) (9) (9)

福彩22选5
—第2007108期中奖号码—
(04) (13) (14) (18) (20)

双色球
—第2007047期中奖号码—
红球号码 (02) (04) (16) (18) (23) (30) 蓝球号码 (06)

打折手机卡全省招商

中卡通讯是一家专业手机充值卡终端营销商，移动、联通、小灵通充值现以超低折扣诚招郑州市内话费充值点（每街一点）及全省各市、县加盟商。庞大市场群体，多种赢利模式：

- 1. 注册手续费； 2. 充值代办费；
- 3. 业务返利； 4. 业务提成； 5. 话费奖励。

只要您有临街店铺，我们就给您赚钱机会！
(报亭、话费充值点、烟酒店、彩票销售点均可)。

贺：文化路创新大厦店·西站路月季公园店加盟开业！

咨询热线：0371-67952506 招商热线：0371-67952509 13733819347
地址：郑州市百花路19号锦绣华庭B座1102室 WWW.ZKSWTX.COM

德国UV光银屑病、白斑病、变态反应病检测治疗仪器
(专治顽固性、复发性、遗传性皮肤系统疾病)
地址：省军区医院UV光治疗中心 电话：0371-63830677 63071424

郑州晚报
通通有
关注生活 购物社会
都市健康
广告服务热线：63399000
67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室陇海西路80号晚报大厦一楼

中国建筑机械市场
www.51jianji.cn
郑州导航.cn
www.zzdaohang.cn
中国人都知道！

郑州晚报
通通有
关注生活 购物社会
都市健康
广告服务热线：63399000
67655128
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室陇海西路80号晚报大厦一楼

**“五一”长假期间
郑州市第一人民医院不休息**

医院所有科室和人员都照常上班，门诊部各诊室、医技辅助检查各科室、住院部各病区、医保办等和平常一样照常上班，24小时应诊。

★医院免收挂号费，顺产限价1000元，免费接送孕产妇。

★省、市劳模来院看病所有检查项目50%优惠。

★郑州市第一人民医院举办的2007郑州国际微笑行动，免费治疗贫困唇腭裂儿童，定于2007年4月29日-5月7日在郑州市第一人民医院举行。

地址：东大街56号 电话：66333120(急)66322114(总)



北京同仁堂

口服“中药胰岛素”上市

1993年，美国口服胰岛素人体实验成功，标志着糖尿病病人将不再与针管终生为伴；2002年，中国北京同仁堂止渴降糖胶囊研发成功，在北京和加拿大多伦多两大城市试销后得到国际医学界和广大糖尿病患者的极大肯定，被誉为口服“中药胰岛素”。

2006年9月，历经4年临床验证及各国药检部门近乎苛求的检测，全球首个普及推广的口服中药胰岛素（北京同仁堂止渴降糖胶囊）正式全球同步上市，糖尿病治疗史又将翻开新的一页！

中药治疗糖尿病的新篇章

2003年，在糖尿病治疗圣地加拿大多伦多市，这个曾经第一个成功提炼胰岛素而引发全球关注的城市，一个轰动全球的消息炸开了征服糖尿病的大门。美国医药总署、法国医药协会、世界糖尿病研究联合会联合声明：

中国北京同仁堂止渴降糖胶囊能补充人体缺乏的胰岛素，促进胰腺细胞组织再生，同时唤醒休眠的胰腺细胞，恢复胰岛正常功能，使胰岛正常分泌胰岛素，是糖尿病治疗史上的伟大突破！

吃了不少药，为啥不见效？

“吃了不少药，并发症就是不见好”，关键是没有找到病根。

目前市场上的西药降糖药物可以分3种：

一种是强制胰腺工作型：强制疲劳的胰腺组织细胞工作，最终导致胰脏功能衰竭；

另一种替代工作型：外源性胰岛素的进入，导致原有工作能力的细胞丧失活力；

还有一种是让胰岛素“下岗”型：这类药物抑制食欲，避免了糖量的摄取，从而减少胰岛素的工作量，但它付出的代价是胰岛细胞摄取营养不足，最终整个胰脏彻底下岗。

无论吃哪一种，最终的结果只有一个：整个胰脏完全丧失正常功能。

**口服中药胰岛素
唤醒休眠的胰岛细胞**

北京同仁堂止渴降糖胶囊所特有的猪胰脏粉，不

但可以补充人体缺乏的胰岛素，同时激活休眠的胰腺细胞，使其恢复正常分泌功能，营养、修复胰腺细胞，同时与组方中经过特殊工艺加工的糖尿病天然抑制剂——山茱萸组合，有效抑制了1B酶（破坏胰岛素生成的成分）的生成，加上组方中的人参、天花粉等成分复合后，最大限度地恢复胰腺的功能，全面平衡人体的代谢功能，平稳降糖，有效预防、控制并发症的发生。

北京同仁堂本着“炮制虽繁必不敢省人工、品位虽贵必不敢减物力”的古训，在生产工艺上不敢有丝毫的马虎。产品一上市，因神奇的功效，而被中外医学界称为口服“中药胰岛素”。

24小时专家咨询热线：0371-68682175

经销地址：郑州亚细亚一楼药品部5区 同禧堂大药房（市五院对面） 郑州郊县及各地市均有销售